Технологии сервиса
 предлагает Вам сократить свои расходы
Наша компания, работающая уже четвертый год в сфере услуг для бизнеса, предлагает совершенно новую – аутстаффинг. Аутстаффинг – это временное предоставление персонала компании другой фирме на договорной основе. 

Вы хотите сэкономить на растущих расходах на персонал и прибегаете к весьма рискованным сейчас «серым» схемам? Вы бы с радостью взяли в штат всех своих сотрудников и обеспечивали им полный соцпакет, но налоговая нагрузка ФОТа лишает Вас существенной доли прибыли, да и штат не резиновый? Вам необходимо содержать свою недвижимость в чистоте, но услуги клининговых компаний превышают стоимость содержания своих уборщиц в 1.5-3 раза, а уборщицы занимают так нужные Вашему бизнесу места менеджеров и специалистов в штате и снижают средний коэффициент прибыли от одного человека? 
Представьте себе, что кто-то освободил штат Вашего предприятия от технического персонала (уборщиц, дворников, сантехников, электриков, водителей), но при этом те-же люди работают на своих-же местах и при этом получают ту-же зарплату, но «белую», на зарплатные карточки. Бухгалтерии не приходится изыскивать ежемесячно «черные» наличные средства, начислять и выдавать зарплату «непрофильным» сотрудникам, придумывать, как оптимизировать ЕСН с их зарплат. Ей достаточно оплачивать раз в месяц счет на сумму того ФОТа, который Вы готовы закладывать на Ваших технических сотрудников со всеми налогами и отчислениями плюс небольшой процент комиссионных (расчет приведен в отдельном файле). И этот платеж смело списывать в расходную часть, вычитая его сумму из налогооблагаемой базы, так как, выводя из штата «непрофильный» персонал, Вы увеличиваете свою прибыль за счет сокращения штатов или привлечения на освободившиеся места нужных Вашему бизнесу работников. Кадровикам убавится работы по делопроизводству, а освободившееся время можно использовать для повышения квалификации остальных сотрудников и производительности своего труда. 
В качестве опций к Договору мы готовы предложить свои услуги по поиску и подбору технического персонала, как на временную, так и на постоянную работу. А также оказывать консультационные услуги по созданию на Вашем предприятии клинингового подразделения (с подбором оборудования, машин и проф. химии) или начальном клининговом обучении Ваших уборщиц (Вы экономите дважды: не затрачиваясь на услуги клининговых компаний, Вы получаете почти такой же уровень работ при отсутствии уборщиц в своем штате).

Наши услуги, которыми уже пользуются крупные финансовые и производственные предприятия, позволят Вам с существенной выгодой для себя избавиться от лишней головной боли и вплотную заняться развитием собственного бизнеса. 
Мы благодарим за внимание, оказанное данному предложению, и будем рады видеть Вас в числе своих клиентов.

С Уважением, 

Руководитель клининговой компанией «Технологии сервиса»
Капанин С.О.
